



“国内一流、国际先进”的全球最大塔机智能工厂



实验室的技术员正在认真比对试验结果



整洁的车间内科技感十足



重型机械车间,工人正在细致打磨

“壮丽70年·党媒聚焦常德高新区”

触摸工业脉动 感受发展浪潮

■文/图本报记者 彭斌

常德,湘北滨湖之城,也是一座和衡阳一样有着雄壮抗战历史的英雄之城。沧海桑田,时光荏苒。如今的古城常德在新时代的发展浪潮中熠熠生辉,让人不可小觑。

近日,由湖南新闻摄影学会组织举办的“壮丽70年·党媒聚焦常德高新区”主题采风活动,让我们近距离触摸到了这座古城的强劲脉搏。采风中,来自全省23家媒体的40余名记者,围绕常德高新区“开放强市产业立市”经济高质量跨越式发展情况,进入到常德高新区的中联建起、特力液压、响箭重工、斯盛能源、正大科技、远大住工等10多家企业拍摄采访报道,用两天的时间定格下了他们别样的风采。

常德高新区是经国务院批准设立的国家级高新技术产业开发区,位于常德市主城区西北部。核心区战略规划面积62.8平方公里,建成区面积11平方公里。产业布局以智能装备制造、光电信息为主导,以新材料、生命健康为特色,形成“三主两特”发展格局。

如果说图片记录的是俊俏的容颜,那数字表达的就是其丰富的内涵。采访结束后,我们得到了这样一组数据。今年1—11月,常德高新区完成工业总产值303.6亿元,实缴税金6.73亿元,同比分别增长24.4%和88.9%;预计全年可实现技工贸总收入500亿元,增长22%;工业总产值近400亿元,规模工业产值275亿元、规模工业增加值55亿元、规模工业企业入库税金7亿元,分别增长28.8%、25.5%、14%和81%。2019年,园区共引进项目42个,合同引资额262.61亿元。其中,亿元以上项目34个,5亿元以上项目9个,10亿元以上项目7个;引进上市企业3家,500强企业3家。正大国际、超级电容等一批重大项目相继落地,京东常德商事创新示范园进驻线上电商企业近200家。



用魔方拼建出来的宫殿吸引了“老记”的目光



新产品问世,给人别样的体验



绿色新能源为环保型社会作出贡献



无人机助力强大国防